

**ІНФОРМАЦІЯ,**  
зазначена в частині четвертій статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства»

**Загальна кількість акцій станом на 26 лютого 2018 року:** 3859533000;

**Загальна кількість голосуючих акцій станом на 26 лютого 2018 року:** 3859531421;

**Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах:** паспорт, а представникам (уповноваженим особам), крім того, документ, який відповідно до чинного законодавства, підтверджує повноваження представника.

**Проекти рішень з питань, включених до порядку денного загальних зборів:**

*з першого питання порядку денного:*

З метою організації процедури голосування та підрахунку голосів акціонерів обрати до складу лічильної комісії наступних осіб: голова комісії – Товстоган Олександр Володимирович; члени комісії: Ткаченко Олег Володимирович, Матієк Анжела Василівна, Опанасюк Елла Олександрівна, Кіндрас Інна Юріївна, Препіновська Наталія Сергіївна, Манвелян Борис Ованесович, Бондар Олег Миколайович.

*з другого питання порядку денного:*

Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2017 рік затвердити.

*з третього питання порядку денного:*

Звіт Наглядової ради ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2017 рік затвердити.

*з четвертого питання порядку денного:*

Звіт Ревізійної комісії ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2017 рік затвердити.

*з п'ятого питання порядку денного:*

Річний звіт ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2017 рік затвердити. Результати фінансово-господарської діяльності ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за 2017 рік визнати задовільними.

*з шостого питання порядку денного:*

Чистий прибуток, одержаний за результатами фінансово-господарської діяльності ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у 2017 році, використати на розвиток виробництва. Дивіденди за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у 2017 році не нараховувати та не виплачувати.

*з сьомого питання порядку денного:*

Припинити з 27.04.2018 повноваження наступних членів Наглядової ради ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»: Кларк Девід Джордж, Пол Кернс, Котхарі Рамеш Кумар, Піонтковський Сергій Володимирович, Дерев'янка Анна Олександрівна.

*з дев'ятого питання порядку денного:*

Затвердити умови цивільно-правових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами Наглядової ради. Встановити, що члени Наглядової ради виконують свої обов'язки без отримання винагороди. Уповноважити Генерального директора ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» підписати цивільно-правові договори (контракти), що укладатимуться з членами Наглядової ради.

*з десятого питання порядку денного:*

Внести зміни до статуту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» шляхом викладення його в новій редакції та затвердити нову редакцію статуту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». Доручити голові та секретарю загальних зборів акціонерів підписати нову редакцію статуту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» від імені загальних зборів.

*з одинадцятого питання порядку денного:*

Внести зміни до положення про загальні збори акціонерів та положення про Наглядову раду ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» шляхом викладення їх в нових редакціях та затвердити нові редакції цих положень.